

Чайка —

В награду

Моск. правда. 1995. 15 мая

Московский Художественный театр имени А. П. Чехова, кажется, единственный, имеющий свои собственные наградные знаки отличия, вручаемые за выслугу лет в театре всем без исключения сотрудникам — от худрука до билетеров. И вручения эти всегда бывают приурочены к дате первой премьеры чеховской «Чайки» — 14 октября (по старому стилю) 1898 года.

На этот раз торжественный акт награждения значками с летящей на них чайкой на занавесе МХАТа провели на день раньше обычной даты. Что отнюдь не повлияло на праздничный характер события. Значок получили 12 человек — актеры, гримеры, работники производственных цехов и постановочной части, осветители, педагоги Школы-студии МХАТа и сам художественный руководитель театра Олег Ефремов, для которого нынешний сезон — 25-й во МХАТе. 15 лет работы здесь отмечают в этом году Станислав Любшин, Римма Коростелева и Татьяна Горячева, 25 лет — Ирина Мирошниченко и Вячеслав Жолобов, 45 лет — Анатолий Чертков, гример, чьи волшебные руки преображали внешность многих великих «стариков» Художественного, а Василий Марков — старейший педагог школы — отмечает 65 лет служения театру. Среди награжденных значком доктор искусствоведения Анатолий Смелянский, художник по свету Дамир Исмагилов и др. А кроме значков, проработавшие в театре 25 лет получают еще и благодарственные письма от труппы, подписанные старейшинами театра и руководством.

Н.Б.